

Распутина Маша

25.10.96.

**Маша Распутина
родилась 23 октября
второй раз**



АЛЬВИАН ЯВЛОНСКИЙ

**ПЕВИЦА ДО СИХ ПОР НЕ МОЖЕТ
ПОВЕРИТЬ В ЧУДЕСНОЕ СПАСЕНИЕ**

В среду вечером в серьезную автомобильную аварию попали известная певица Маша Распутина и ее супруг и продюсер Владимир Ермаков. Как рассказал корреспонденту «Сегодня» г-н Ермаков, примерно в 22.30 он с супругой в автомашине «Линкольн» возвращался с дачи в Москву по Киевскому шоссе. В районе 34-го километра продюсер заметил мотоцикл с коляской, водитель которого выпрыгивал по проезжей части невообразимые виражи, а пассажиры, их было человека четыре, веселились и размахивали руками. Когда иномарка парнилась с мотоциклом, его водитель неожиданно стал круто поворачивать влево. Г-н Ермаков вынужден был выскочить на встречную полосу и, чудом избежав столкновения, съехал в глубокий кювет.

Тяжелый «Линкольн» четыре раза перевернулся через крышу и застыл на месте. По словам г-на Ермакова, когда они выбрались из искореженной автомашины, он не поверил своим глазам: крыша была полностью вдавлена внутрь, особенно в том месте, где сидела его супруга. Лишь по счастливой случайности они не пострадали. А друзья, узнав о случившемся, порекомендовали Маше Распутиной и Владимиру Ермакову считать 23 октября общим днем рождения.

Сегодня - 1996 - 25 окт - с. 6.

Степан БУЙЛО